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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldésok sorrendje tetszéleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az dbrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athtiz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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11. Adja meg a valés szamok halmazan értelmezett f/ fliggvény zérushelyeit,

ha f(x)=|x—1]-3.
Valaszat indokolja!

2 pont

A zérushelyek:

2 pont

12. Szabalyos dobokockaval négyszer dobunk egymas utin. A dobott szimokat sorban egy-

mas mellé irjuk. Tekintsiik az alabbi dobassorozatokat:
a) 5,1,2,5; b) 1,2,3,4;

Valassza ki az alabbi allitasok koziil azt, amelyik igaz:

¢) 6,6,6,6.

A) Az a) dobassorozat bekovetkezése a legvaldsziniibb a harom koziil.

B) A b) dobéssorozat bekovetkezése a legvaldsziniibb a harom koziil.

C) A ¢) dobassorozat bekovetkezése a legvaldszinlibb a harom kozil.

D) Mindharom dobassorozat bekovetkezésének ugyanannyi a valosziniisége.

Az igaz 4llitas betiijele:

2 pont
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Matematika — kdzépszint NEVE oo osztaly:

1. Az abran lathat6 6tpontt grafot egészitse ki tovabbi élekkel ugy, hogy mindegyik pont

. . 1 . . .
_1 . . . i)
8. Adjamegasinx 5 egyenlet m-nél kisebb, pozitiv valos megoldasait! fokszima 2 legyen!

2 pont

9.  Egy kiranduldcsoport 8 km-es tirara indult. Méar megtették a 8 km 40%-at és még
1200 métert. A tervezett Gt hany szazaléka van még hatra?
Szamitésait részletezze!

2 pont

2.  Melyik szamot rendeli az x > /4x—1 (x € R) fliggvény a 7-hez?

3 pont
2 pont
A 8 km-nek %-a van még
hatra Brens ‘.
: 3.  Irjafel a 38-at két kiilonbdz6 primszam dsszegeként!

10. Adja meg a kovetkezd osszeg értékét: log, 2 +1log, 3.

Az bsszeg értéke: 2 pont 38 = 2 pont
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4. Hany olyan négyjegyli pozitiv egész szam van a tizes szdmrendszerben, amelynek négy 6. A didkok az egyik kémiadran két mérShengert hasznalnak. Az egyik henger magassaga
kiilonb6z6 paratlan szamjegye van? és alapkorének atmérdje is feleakkora, mint a masiké. Hanyszorosa a nagyobb méréhen-
ger térfogata a kisebb méréhenger térfogatanak?
Valaszat indokolja!

2 pont 3 pont

5.  Adjameg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)! 1 pont

A: Az (1;—1) pont rajta van az Sx — 3y = 2 egyenletii egyenesen.

7.  Adja meg az alabbi abran lathato, a [-2; 1] intervallumon értelmezett x — —x” +3 fiigg-
B: Ha A(-2; 5) és B(2; —3), akkor az AB szakasz felezGpontja a (0; 2) pont. vény értékkészletét!

C: Azx+2y=17¢sa2x+4y="7 egyenletii egyenesek parhuzamosak. yi

N

A:
B: 2 pont A fiiggvény értékkészlete:
C: 2 pont
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